

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

24. lipnja nedjelja	XII. KROZ GODINU Sv. Ivan Krst.	8.00	† Josipa Kopunić
		9.30	RAMAN.: † Miloša i Mandu Juranović
		11.00	ŽUPNA:
PON.25. VI.	Adalbert	20,00	† Josipa Šipura (II.spr.)
UT. 26. VI.	Ivan i Pavao	20,00	† Zorku i Petra Šarić
SRI. 27. VI.	Ćiril Aleks.N.	20,00	† Ivu i Ivana Varvodić
ČET. 28. VI.	Irenej B.MČ.	20,00	† Antuna Iličić, <i>klanjanje</i>
PET. 29. VI.	PETAR I PAVAO APP.	8,00	† Mariju i Antuna Halupa
		9,30	Molitva i blagoslov kod novog križa
		11,00	ŽUPNA:
		20,00	n.n.
SU. 30. VI.	Rim.Prvomuč.	7,00	† Kovačević i Katić
1. srpnja nedjelja	XIII. KROZ GODINU	8.00	† Dragu Kopunić
		9.30	ALILOVCI: † ob. Benić i Ciganović
		11.00	MLADA MISA U VELIKOJ (ŽUPNA)

ŽUPNE OBAVIJESTI:

❖ **CRKVI SPREMAJU:**

- **U ČETVRTAK (ZA PETROVO) U 16,00:** Ivanka Kosina, Slavica Vernot, Ivanka Mršić, Mara Vazler i Ružica Vrban;
- **U SUBOTU U 13,00:** Julija Nitraj, Marica Martinović, Kaja Kanjižaj, Tatjana Marić i Ana Marić.

❖ Hvala za doprinose za potrebe župe (**500,00** kn ili po mogućnosti).

❖ **ŽUPNA KATEHEZA:**

- **PJEVANJE:** UTORAK IZA MISE I PO DOGOVORU.
- **MINISTRANTI:**
 - **SUSRETI MINISTRANATA U VELIKOJ:** 26.-29. lipnja ZA VIII. R. i srednjoškolce; 3.-6. Srpnja za VII. I VI. RAZRED!
 - **ČETVRTAK;** 19,30: Krunica, klanjanje, sastanak.
- **MLADEŽ:** Neće biti susreta subotom!
- **BIBLIJSKA VEČER:** Neće biti na Petrovo!

❖ **UPISI U KATOLIČKE ŠKOLE!** PREPORUČAMO!

❖ **CARITAS:** AKCIJA ŽETVA 2012; (predati u mlin i donijeti potvrdu)

❖ **NACIONALNO HODOČAŠĆE U RIM:** 5. do 9. Studenog 2012.

❖ **POTPORA PREZBITERSKOM VIJEĆU:** ZAHTJEV DUŽNOSNICIMA HR.



QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla, Kaptol

Br. 239 / 24. lipnja 2012.

DVANAESTA NEDJELJA KROZ GODINU „B“ SVETKOVINA ROĐENJA IVANA KRSTITELJA

Poštovani i dragi Župljani!

Slavimo nedjelju, XII. Kroz godinu u koju nam dolazi i svetkovina Rođenja Ivana Krstitelja. Također smo u pripravi za naš župni God, Titular: svetkovinu naslovnika naše župe, apostolskih prvaka Petra i Pavla. Sve su to obilni sadržaji koji nam se nude na korist našeg duhovnog života, na rast naše vjere.

Današnja nedjelja osobito poručuje da se ne bojimo veličina i moći ovoga svijeta koje su za nas impozantne, često zastrašujuće no, Bog nam poručuje po prorocima i po djelovanju njegova Sina Isusa Krista da je on Stvoritelj a onda i gospodar nad svim tim veličinama. One su velike za nas ali neznatne za Stvoritelja. No, za takav stav mira treba imati jaku vjeru. Jaku i za bezuvjetno prihvatiti istinu ali i za sigurnost pri đavolskim napastima koji nas plaši svojom manipulacijom svjetskim silama kao i ljudima koji su u njegovoj službi plašenja i ulijevanja nesigurnosti onima koji su slabi u vjeri.

Poruka svetkovine rođenja svetog Ivana također govori da je Bog poduzeo čine na planu spasenja. Kako će čudesno biti otkupljenje čudesno će i započeti. Zato sv. Ivan ima dva blagdana; rođenja i smrti jer su i jedan i drugi vrlo znakoviti za naše živote u vjeri; oba nam imaju snažnu poruku Božje zauzetosti za naše spasenje.

Svetkovina svetih Apostolskih prvaka nam pokazuje kako je put života u vjeri različit za svakoga. Ova dva sveca, apostolska prvaka su pošli sa vrlo različitih polazišta a prispjeli k istom cilju; apostolstvu Isusa Krista. Svi smo pozvani uzeti udioništvo u apostolstvu za ovaj svijet. Stoga će na Petrovo biti blagoslov i molitva kod novog križa na groblju kao zahvala za sve poginule koji su ugradili svoje živote u našu povijest.

Vaš župnik Josip

Sv. Petar i Pavao

Danas jednim blagdanom slavimo apostole Petra i Pavla:

***Petar je prvi u ispovijedanju vjere,
a Pavao u tumačenju njenih dubina.***

***Petar je od vjernih Židova osnovao prvu Crkvu,
a Pavao objavio tvoje ime poganima
i postao učitelj naroda.***

***Tako su svaki na svoj način okupili jednu Kristovu Crkvu,
bratski osvojili mučenički vijenac
i zajedničko štovanje vjernika svojih***

Petar i Pavao imaju zajednički blagdan, ali u životu nikad nisu bili jedan par, nisu radili u timu, bilo je među njima čak oštih napetosti. Pavao se Petru u brk usprotivio, kada je zastupao da pogani trebaju najprije postati Židovi, tj. da se moraju obrezati da bi postali kršćani (Gal 2,11). Petar koji je prije već bio krstio poganina Kornelija, prihvatio je Pavlove argumente. Pavao je od progonitelja postao gorljivi misionar. Uza sve njegove uspjehe Pavao nije u Pracrkvi bio besprijeporan, vjerojatno nije bio ni obljubljen. Petar je naprotiv uživao veliki ugled, brojio je među „stupove“ prazajednice, ali nije u njoj vrijedio samo njegov glas. Tu su bili ostali od Dvanaestorice, osobito Jakov "brat Gospodinov", kako su ga nazivali. Putovi Petra i Pavla rijetko su se susretali. Prema predaji obojica su u Rimu umrli mučeničkom smrću. Petar i Pavao primjeri su nam obraćenja i vjere, vjernosti Kristu. Nisu svojim sposobnostima i snagama postali „temelj“ Crkve, u kojoj i mi smijemo biti kod kuće, već Božjim darom.



Petra je Isus zapazio i rekao mu: »Pođi za mnom.« Petar se dugo opirao Isusu, nije prihvaćao ono što Isus govori. Griješio je, plakao, suprotstavljao se Isusu i kajao, bježao od njega i vraćao mu se. I ustrajao je do kraja. Nakon najtežeg razočaranja, Isusove smrti, nije odustao, jer ga je Isus uporno tražio. Na Duhove je doživio iskustvo Duha Svetoga, primio darove Duha i iskustva vjere te je počeo držati govore koji su obraćali tisuće ljudi. I Pavao se opirao Isusu. Isus ga je srušio na tlo na putu za Damask. Tada je Pavao upitao: »Gospodine, što hoćeš da činim?« Isus mu je rekao neka primi krštenje i slijedi njegove stope. Pavao je to učinio, progledao, dao se krstiti i počeo naviještati vjerno po Maloj Aziji sve do Grčke i do blizine naših krajeva, a na kraju dospio i u Rim, gdje je smrću svjedočio za Isusa iz Nazareta. Nije žalio života, jer je bio svjestan koliko mu Isus znači. Pisao je: »Znam kome sam povjerovao«. »Meni je živjeti Krist, a smrt samo dobitak.« Iskustvo pred Damaskom, iskustvo krštenja, a onda iskustvo u damašćanskoj pustinji i u dugoj molitvi, iskustvo prve Crkve, prijateljstvo s Barnabom, a onda razgovor s apostolima u Jeruzalemu, sve mu je to dalo snagu da bude ponosan do kraja što je smio biti Isusov učenik. Iskustvo Duha Svetoga dalo je Petru snage da izdrži sve nedaće i progonstva. Bio je bačen u tamnicu, Herod ga je htio drugi dan pogubiti te tako pridobiti narod za sebe. No, Petra je anđeo vezanog lancima između četiri stražara izveo kroz vrata, odveo do Markove kuće, gdje je prva Crkva cijelu noć molila za njega, te je Petar otišao iz Jeruzalema i tako se spasio. Petar je kasnije stalno molio. To mu je iskustvo molitve davalo mudrost da shvati da je Stari zavjet prošao, da je Isus donio Novi savez, da je došlo ispunjenje svih obećanja Starog zavjeta. Pavao je molio danonoćno. Imao je iskustvo Boga i dar jezika, proročku vi čudesnu snagu, te je propovijedao najprije Židovima, a kada oni nisu poslušali, poganima, makar to po židovskom zakonu nije smio. Petar i Pavao su zbog toga prvaci apostolski u Katoličkoj crkvi. Obični ribar došao je na visoko dostojanstvo, čast i slavu, da ga kršćanstvo poštuje, vjeruje mu i ljubi ga. Sveti Pavao je mogao ostati običan, mali teolog u židovskom narodu. No, on je povjerovao Isusu i stekao iskustvo vjere, te postao veličanstveni teolog, čudesni čovjek kojeg slijede tisuće, vjeruju mu i časte ga. Od ubojice i protivnika postao je čovjek ljubavi, povjerenja i praštanja. Petar i Pavao svjedoče da je moguće biti nov čovjek. I mi možemo steći iskustvo vjere i postati novi ljudi.

Prema: dr. Tomislavu Ivančiću, "Oaze života"

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla (Požeška biskupija); Vetovačka 2, 34334 Kaptol/ tel: 231-080
Odgovara: župnik, preč. Josip Klarić
Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla/ e-mail:zu-kaptol@po.t-com.hr
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla / Listić je besplatan.